Уважаемые организаторы Российского водного конкурса 2015! В этом году нам впервые посчастливилось участвовать в конкурсе подобного масштаба. Незабываемая неделя пролетела незаметно, оставив массу впечатлений, которые вызывают ностальгию и по сегодняшний день. Организация конкурса и отношение организаторов были на высшем уровне. Очень понравились и впечатлили теплый прием и продуманная программа конкурса. Мы думаем, что каждый участник почувствовал высочайший уровень, который ему пришлось преодолеть. Именно это дает возможность молодежи повышать свои знания, интеллект, эрудицию, быть уверенными и продвигаться вперед.

Отдельное спасибо Наталье Геннадьевне! Именно ее открытое и своеобразное общение с нами позволяет задумываться над проблемами, ставить цели на будущее и стремиться только к лучшему!

У нас не было возможности поблагодарить компанию «Кока кола Эйч Би Си Евразия» за оказанную спонсорскую помощь.

Огромное всем вам спасибо! Помогая талантливой молодежи, вы даете шанс на их успешное развитие. А это значит и успешное развитие нашей державы!

С уважением Тимохина О.Б. и Терехова Н. (Оренбург)